
ХІХ  позачергова  сесія:
клопотання  про  відзначення
державними нагородами
Депутатський  корпус  підтримав  клопотання  до  вищих  органів
влади стосовно нагородження державними відзнаками херсонських
фахівців.  Рішення  прийнято  сьогодні,  під  час  пленарного
засідання ХІХ позачергової сесії.

Так, Херсонська обласна рада звернеться до Кабінету Міністрів
України  щодо  нагородження  Почесною  грамотою  за  вагомий
особистий  внесок  у  реалізацію  основних  засад  та  принципів
місцевого  самоврядування,  соціально-економічний  розвиток
селища,  сумлінне  виконання  посадових  обов’язків  в  умовах
воєнного стану:

КУТІЩЕВОЇ  Світлани  Сергіївни  –  секретаря  Нижньосірогозької
селищної ради Генічеського району Херсонської області

Ще одне клопотання буде надіслано до Верховної Ради України
про нагородження Почесними грамотами за особистий внесок у
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забезпечення  реалізації  державної  політики  в  Херсонській
області, багаторічну сумлінну працю, самовідданість та високий
професіоналізм,  виявлені  під  час  виконання  службових
обов’язків  в  умовах  воєнного  стану:

у галузі бюджетної політики

ВІТРЕНКО Наталії Миколаївни – директорки Департаменту фінансів
Херсонської обласної державної адміністрації

у галузі охорони здоров’я

КАРЧЕВИЧ Тетяни Євгенівни – директорки Департаменту здоров’я
Херсонської обласної державної адміністрації

у сфері соціального захисту населення

МІХЄЄВОЇ  Олени  Володимирівни  –  директорки  Департаменту
соціального  розвитку  Херсонської  обласної  державної
адміністрації

у галузі захисту довкілля та природних ресурсів

ФІЛІНОЇ  Ольги  Миколаївни  –  виконуючої  обов’язки  директора
Департаменту  захисту  довкілля  та  природних  ресурсів
Херсонської  обласної  державної  адміністрації.

«Відзначення  людей  державними  нагородами  –  це  не  просто
формальність, а визнання їхнього внеску в розвиток країни,
суспільства та її захист. Це спосіб подякувати тим, хто щодня
працює, рятує життя, боронить Україну, створює майбутнє та
надихає інших. У часи випробувань такі нагороди набувають
особливого значення – вони підкреслюють, що праця, відданість
і подвиг не залишаються непоміченими. Це стимул для всієї
нації, доказ того, що кожен внесок у спільну справу має
вагу»,  –  акцентував  голова  Херсонської  обласної  ради
Олександр Самойленко.


